


Summary

Topic Description Results Comparison

Academic Needs
65% 67% Middle

63% Fontana Unified S� ifie



Academic Needs

Your average

65%
573 responses

School Level average: 67% Middle

District average: 63% Fontana Unified School District

How did people respond?

Favorable: 50%

Q.1: How sure are you that you can do well in school
right now?

Extremely sure 13% 75

Quite sure 37% 213

Somewhat sure 32% 182

Slightly sure 13% 76

Not at all sure 5% 26

Favorable: 61%

Q.2: Are you getting all the help you need with your
schoolwork right now?

Yes 61% 345

No, I need a lot of
extra help

9% 49

No, I need a little
extra help

31% 173

Q.3: Are there any subjects you need help with right
now? You can pick more than one.

English 25% 141

Math 34% 191

Reading 14% 79

Social Studies 32% 179

Science 18% 104

Other 14% 79

I do not need any help 31% 178
Favorable: 63%

Q.4: How happy are you with how much time you
spend in specials or enrichment (art, music, PE, etc.)?

Extremely happy 22% 125

Quite happy 41% 231

Somewhat happy 21% 117

Slightly happy 11% 63

Not at all happy 5% 30





Learning Model

Your average

40%
573 responses

School Level average: 42% Middle

District average: 39% Fontana Unified School District

How did people respond?

Favorable: 26%

Q.1: How would you like to be learning right now?

I like how much time I
spend learning at
home or at school

26% 151

I wish I spent more
time learning at

school and less time
learning at home

64% 365

I wish I spent more
time learning at home
and less time learning

at school

10% 56
Favorable: 54%

Q.2: How satisfied are you with the amount of time
you spend speaking with your teachers?

Extremely satisfied 15% 87

Quite satisfied 39% 220

Somewhat satisfied 27% 155

Slightly satisfied 12% 66

Not at all satisfied 7% 42

Favorable: 37%

Q.3: How satisfied are you with the amount of time
you spend speaking with your friends from school?

Extremely satisfied 19% 106

Quite satisfied 18% 105

Somewhat satisfied 19% 111

Slightly satisfied 20% 114

Not at all satisfied 24% 135

Favorable: 41%

Q.4: How difficult or easy is it to use the distance
learning technology (computer, tablet, video calls,
learning applications, etc.)?

Very easy 19% 107

Somewhat easy 15% 85

Slightly easy 7% 38

Neither difficult nor
easy

15% 83

Slightly difficult 15% 88

Somewhat difficult 16% 89

Very difficult 13% 73

I am not participating
in distance learning

2% 9
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Sense of Belonging

Your average





Q.5: Overall, how much do you feel like you belong at
your school?

Completely belong 23% 131

Belong quite a bit 34% 197

Belong somewhat 24% 138

Belong a little bit 14% 78

Do not belong at all 5% 29
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Valuing of School

Your average

59%
573 responses

School Level average: 62% Middle

District average: 57% Fontana Unified School District

How did people respond?

Favorable: 47%

Q.1: How interesting do you find the things you learn
in your classes?

Extremely interesting 12% 67

Quite interesting 36% 204

Somewhat interesting 28% 163

Slightly interesting 16% 93

Not at all interesting 8% 46

Favorable: 29%

Q.2: How often do you use ideas from school in your
daily life?

Almost always 7% 39

Frequently 22% 126

Sometimes 36% 207

Once in a while 22% 123

Almost never 13% 73

Favorable: 86%

Q.3: How important is it to you to do well in your
classes?

Extremely important 61% 345

Quite important 26% 146

Somewhat important 10% 57

Slightly important 3% 16

Not at all important 1% 5

Favorable: 58%

Q.4: How much do you see yourself as someone who
appreciates school?

A tremendous amount 17% 98

Quite a bit 41% 232

Somewhat 25% 141

A little bit 13% 71

Not at all 5% 26

Favorable: 74%

Q.5: How useful do you think school will be to you in
the future?

Extremely useful 44% 254

Quite useful 29% 168

Somewhat useful 18% 103

Slightly useful 6% 32

Not at all useful 3% 16

3%3
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